

# 大学生可体验政府机关工作

驻泰高校符合条件的应届生,现在可报名

本报泰安3月7日讯(记者 邵艺谋 实习生 李亚宁) 7日,记者了解到,为给应届毕业生积累工作经验和实践能力,共青团泰安市委将组织部分大学生到市县机关事业单位、乡镇街道、村居社区进行两个多月的社会角色体验。

7日,记者从共青团泰安市委获悉,为了促进大学生就业创业,使大学生在实践中提高对社会角色的认知能力,为步入社会积累工作经验和实践能力,决定在驻泰高校大学生中开展大学生社会角色体验活动,目前,高校已经开始接受大学生报名。

据了解,只要是驻泰高校应届毕业生,在校期间担任过主要学生干部或者为中共党员,有较强

的工作能力和协调能力的大学生都可在所在高校报名,经过高校团委审核和面试后,大学生就能获得到机关单位和社会组织角色体验的机会。大学生在进入体验单位后,单位可调配大学生从事不同的岗位,同时团市委和工作单位也将安排专门人员对大学生进行工作指导和日常管理,为大学生提供学习专业知识、从事专业实践活动的机会。体验活动结束后,团市委和体验单位将根据体验者的现实表现,共同出具对学生的工作鉴定。

采访了解到,此次大学生角色体验单位有教育局、房管局、工商局、科技局等市级机关单位,也有社区服务、工商所工商管理等基层岗位。既

有办公室日常工作的普通岗位,也有工程指挥部道路与桥梁改造等专业技能岗位,能满足不同专业大学生的体验需求。

山东科技大学泰安校区的孙恒朋是今年应届毕业生,在校期间曾担任主要学生干部,符合社会角色体验活动基本要求。孙恒朋说,“能够到市县机关事业单位进行实习,可以提前了解那里的工作环境,还可以为今后的工作积累经验。”

山东科技大学泰安校区团委相关负责人表示,针对大学生组织社会角色体验活动,既能满足应届毕业生实习的需求,还能帮助大学生了解社情、民情、政情,引导大学生增长见识,毕业后更好地走向工作岗位。

## 士兵突击

6日,武警泰安支队2013年新兵野营拉练圆满完成任务。拉练三天,403名士兵徒步全程122公里。图为捕歼战斗演练。 本报记者 曹久武 摄



该图片由联通3G手机拍摄

## 蜡丸封住活蜜蜂成孩子玩具

教育专家:已是坏玩具底线,家长可别给买

本报泰安3月7日讯(记者 邢彬) 7日,宁阳有小贩出售“蜜蜂丸”,用蜡丸封住一只活蜜蜂当玩具卖给小学生。一位家长向本报反映,认为这种玩具对孩子影响不好。

7日,宁阳郭先生反映,送孩子上学时在学校门口小摊上发现一种叫“小蜜蜂”的玩具,学生们称作“蜜蜂丸”,实际是一个小蜡丸,里面装着一只活蜜蜂。从郭先生提供的照片上看,蜜蜂丸装在一个小方纸盒里。盒顶写着“不蜇人”大字。盒底写着“孵化方法:常温下3-5天蜂王出生,以花粉或白糖为食。如果想让蜂王马上出生,可用剪刀从侧面剪开,放在手中

即飞。”

郭先生说拿一个试试,感觉到蜡丸里蜜蜂不断震动翅膀,一剪开蜜蜂就飞了,“看着和蜇人的蜜蜂一样。”郭先生说,有的孩子买回去剪开蜡丸,蜜蜂还不会飞,玩两天玩死就扔了,有的一下剪到蜜蜂身上,很残忍。小贩同时还在卖和一元硬币差不多大小的小螃蟹,一元一个,孩子们也是玩死就扔。

郭先生说,这种玩具太残忍,还有可能蜇人,对孩子成长一点好处都没有,建议家长不要让孩子购买。

知名儿童教育专家罗玲说,这种玩具对孩子很不好,已经是坏玩具的

底线。家长要少买劣质小玩具,好的玩具是开放的玩法、素材类的,另一种是有助于模拟游戏、能丰富想象的。让孩子养花草、小宠物也很好。



装着活蜜蜂的“蜜蜂丸”。(受访者提供)

## 电动车放停车场 不到一小时被盗



提示牌上写着“丢车自负”的字样。 本报记者 刘来 摄

本报泰安3月7日讯(记者 记者 刘来)

电动车停在超市门口,购物回来却发现车子被盗。6日晚上,泰城市民胡女士和朋友遇到了这样的窝火事,购物不到1小时,出门两辆电动车丢失。

6日19时许,市民胡女士和朋友分别骑电动车到东湖公园附近一家超市购物,把电动车停放在超市门口的停车区。20时左右,胡女士二人从超市买东西后,到停车区却怎么也找不到电动车,才知道在购物期间,两人的电动车被盗。

“不到一小时,两辆电动车都被偷了。”胡女士说,既然是到超市购物,在停车场锁好的车子被偷,超市就应该负一定责任。胡女士和朋友找到超市保安理论,但保安称超市没有责任。胡女士只能报警。

7日上午,记者在该超

市门口看到,停车区域放了近百辆电动车、自行车,门口显著位置有“停车落锁,免费停车,丢车自负”字样的提示牌。停车区域对面,一名工作人员正在看管车辆。工作人员告诉记者,他们都听说了胡女士二人丢电动车的事,但是由于来购物的人来往较多,根本无法辨别是车主还是其他人员,况且商场没有收费,也设置了提示。

“今年丢了不知多少电动车了,有些小偷作案手法高明,我们根本分不出是不是车主。”一保安说。

山东泰润律师事务所律师杨永涛介绍说,由于商场没有对停车场者收取费用,商场和消费者之间就没有责任关系,一旦发生车辆丢失,消费者也没法追究商场的责任。目前,派出所民警已经介入调查。

## 宁阳警方退赃大会 失主领回汽车电脑

本报泰安3月7日讯(记者 邢志彬 通讯员 吴建勇) 7日上午,宁阳县公安局向受害者集中退赃,价值30多万元的财物归原主。

1辆汽车、8辆电动车,2台平板电视、10多台笔记本电脑,9部手机、电磁炉、电饭锅……7日上午,不少受害者来到宁阳县公安局退赃仪式现场找失物。“真没想到还能找回来!”兖州市漕河镇歇马亭村的管丙荣女士推着价值3000余元的电动三轮车说,这辆车是父

母专门给弟弟、弟媳买的,被盗后爸妈与弟弟、弟媳产生矛盾,弟媳因此赌气离家出走至今没回。现在电动车找回来了,家庭矛盾可以缓和了。

兖州市大安镇东探村的孟老汉从民警手中,领回被盗价值五千多元的平板电视。他说丢电视耽误了全家看春晚,现在终于找回来了。宁阳警方介绍,这些是追回赃物的一部分,还有一部分已经随着案件办结退失主。

## 圣象地板消博会 3·15给足消费者权利

### 消博会之“利”

- 提前预定“聚划算” 凡在3·15期间提前预定圣象地板顾客可以赠送高档保洁桶一个!
- 3·15特价“直通车” 推出多款强化特价产品和实木特价产品,常规产品全线降价,价格触底直降。  
强化地板79元/平米(裸板价),实木地板166元/平米(裸板价)  
千年一回价,创造2013开冰点价格。减价格,不减服务,不减质量
- 消博会全款更给“利” 交足全款者在活动价基础上再打9.8折。
- 消博会订单有大“利” 按照订单面积来赠送不同档次礼品,实木顾客均赠送高档好神拖
- 有“利” 还有“礼” 抽奖更惊喜 液晶电视 变频电动车 等超值奖品循环抽
- 老客户福“利” 凡老顾客凭圣象有效凭证(订单 售后服务卡 收据等)自己二次购买圣象地板或推荐朋友购买圣象地板 赠送绝版太平金象一樽

活动地址:居然之家一楼中厅6377989